

12340 来电 请您为“平安兴化”点赞

@所有兴化人,群众安全感、网格服务、扫黑除恶、反电信网络诈骗和政法队伍满意度测评开始了。如12340来电,请您耐心接听,不挂断,积极评价多点赞,您的每个回答都代表了兴化人民,关乎兴化的荣誉。您的“很安全”“很满意”“成效好”是对“平安兴化”的最大支持,更是对“幸福兴化”的衷心祝愿!



戴南:党员轮训班 教学到现场



本报讯(特约记者 袁开建 通讯员 王晓荣)一个个“水上绿岛”在碧波中荡漾,一道道河边栈道在曲折中延伸,“美丽菜园”与楼台亭角交相掩映,百姓广场与文化长廊相得益彰……这是8月14日下午,参加戴南镇党员轮训班的168名学员们,在该镇顾冯村看到的乡村美景。

村党总支书记卢树祥介绍,从前,这里河岸边的垃圾、河里的漂浮物污染了水环境,老百姓反映强烈。村党总支、村委会在推进美丽乡村建设中下决

心整治环境,打造“百姓大公园”。

8月14日上午,以“我是党员、奋斗有我”为主题的戴南镇2023年度党员轮训班开班,168名村(社区)、单位党员参加培训。班委会既组织理论学习培训,也安排现场教学,在理论和实践上出成果、求实效。

市委常委、戴南镇党委书记姚群印寄语轮训班学员,要在实践中经风雨、见世面,把火红的青春奉献给建设中国式现代化的壮丽事业,在“再造一个新戴南”的生动实践中建功立业。

镇农业农村局负责人以《亮出乡村振兴精气神》为题,向学员们介绍了戴南镇乡村振兴工作基本情况,解读乡村振兴战略的内涵要点,分享落实乡村振兴战略的实践思考。下午轮训班开展现场教学。

一条条古色古香的巷道,一盏盏造型各异的路灯,一处处鲜花盛开的微型景点……在裴马村这个具有700多年历史的古老村落里,学员们看到了实施乡村振兴战略所取得的实实在在的效果。村党总支书记刘勇华说,乡村振兴必须坚持以人为本的理念,才会得到老百姓的支持,创建工作才有生机和活力。镇机关第四党支部书记、轮训班学员潘琳琳说,理论联系实际,是我们党的优良作风,在这里我们加深了对乡村振兴战略的理解,看到了美丽乡村的实景。

在全国文明村——赵万村,学员们看到了一组令人振奋的数据:2022年,全村人均纯收入46000元,村集体收入1200万元,村集体积累1.2亿元。全村有200家民营工厂。走在村子里,道路宽敞,商铺林立。走过水清岸绿的风景区,花香鸟语令人心旷神怡。设施齐全的规范化村卫生室、整齐有序的停车场,处处洋溢着文明新风。村党委书记戴伯明说,产业兴旺是美丽乡村的重要方面,也是文明创建的根本所在,让老百姓过上好日子,是我们不懈地追求。

竞猜获佳绩 虞城展风采



本报讯(通讯员 陈振红 蔡宁兴)射虎商灯竞猜忙,近日,第三届全国校园灯谜大会暨第三届江苏省灯谜文化节在常熟市举行,我市“昭阳文虎沙龙”代表泰州赴虞参赛,从众多参赛队伍中脱颖而出,斩获佳绩,一举夺得成人组团体一等奖。

隐语乾坤大,瘦辞趣意浓。作为我国四大国粹之一的灯谜(谜语),上可追溯自春秋时期的“隐语”“瘦辞”,至今已有一千五百多年的历史。兴化灯谜艺术源远流长,既传承又发展了扬派灯谜风格,自上世纪七十年代以来常态化开展群众性展猜活动,在全国各类比赛中屡获猜制奖项,民间灯谜人才辈出,在江苏地区享有一定的知名度。

此次灯谜大赛以“历史·文化名城常熟”为主题,由中华灯谜学术委员会、江苏省民间文艺家协会、中共常熟市委宣传部主办,江苏省灯谜学术委员会等单位承办,来自全国各省市的32支学生及成人代表队以及新老谜友200余人齐聚虞城,同场竞技。比赛涵盖个人笔猜赛,初中、高中、成人分设个人电控赛和团体电控赛。“昭阳文虎沙龙”参加了灯谜文化节的个人及团体比赛、联谊会猜、广场展猜等活动,在比赛中他们沉着应战,发充分展示了水乡兴化的灯谜艺术水平。

参加此次灯谜文化节活动,将进一步激发我市灯谜艺人秉持匠心、深耕不辍,推动灯谜艺术的薪火相传、守正创新,积极用智慧和汗水为我市文化事业的繁荣和发展助力赋能。

景美四牌楼

杨峻峰 摄



富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

爱国



垛田农民画

李玉书作